
Albumul cu amintiri
În primii ani după debutul său, Anda Călugăreanu

(în buletin figura Anca, dar alăturarea supărătoare a fost
înlăturată de un om de televiziune) s-a făcut cunoscută prin
interpretarea impecabilă a unor cântece de succes ale
muzicii uşoare franceze, gen “Tombe la neige” al lui
Salvatore Adamo, aduse la microfon cu un accent perfect şi

cu real talent actoricesc. Pasiunea pentru teatru se vădise
încă de când era elevă la Liceul “Dimitrie Cantemir” din
Capitală, unde era vedeta trupei de teatru instruite de
profesoara de... matematică Drîmbă. Publicul a descoperit-
o pe Anda în concertele susţinute de celebra formaţie
Sincron, care isteriza tineretul la vremea respectivă. Liderul
grupului, Cornel Fugaru, care era în egală măsură
compozitor, orchestrator şi solist vocal, îi remarcase

înzestrările tinerei soliste, care ulterior
s-a impus ca una din marile vedete ale
muzicii uşoare româneşti, dar şi star de
televiziune, în emisiunile lui Alexandru
Bocăneţ sau Titus Munteanu, între
partenerii săi din acei ani fiind Toma
Caragiu, Dan Tufaru (viitorul său soţ),
Florian Pittiş. A fost admisă după
numeroase tentative nereuşite, în ciuda
talentului cert, la facultatea de teatru,
visul ei fiind acela de a fi recunoscută ca
actriţă profesionistă. La un moment dat
a renunţat la muzica uşoară, preferând
muzica folk, participând ani de zile la
spectacolele cenaclului “Flacăra”.
Imaginea alăturată reprezintă o pagină
de istorie, amintindu-ne concertele
explozive cu Anda Călugăreanu şi
“Sincron”... (Lelia PRUNDU)
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Pe scene

Thomas Anders, acesta
fermecând nu numai pe
nostalgici cu cântecele care au
făcut să danseze întreaga
Europă în epoca de maximă
înflorire a genului disco. Un
profesionist redutabil, aşa cum
ne-a demonstrat acum câţiva ani
şi pe scena defunctului “Cerb de
aur” de la Braşov. Spectacolul
pirotehnic multimedia a
încheiat apoteotic cele patru zile
de muzică şi activităţi adiacente
(cei mai faimoşi sommelier-i şi
degustători s-au întrecut în a
ierarhiza licorile româneşti, între
ei numărându-se nume “grele”

de peste hotare), Ovidiu Popică jonglând şi
de această dată cu jocurile de lumini,
focurile bengale şi laserele. Artiştii abia
aşteaptă să vină la Focşani din pricina
primirii entuziaste a unui public avizat,
competent, civilizat, dar şi a ospitalităţii “ca
la mama acasă”, doamna Mirela Cristea de
la “Laguna” fiind o mare iubitoare şi
cunoscătoare de muzică. De altfel, nu o dată
voci celebre au “fugit” din Piaţa Unirii
pentru a încânta cu câteva refrene pe
prietenii de la acest hotel atât de prietenos.
Într-un viitor articol vom vedea cum şi alte
staruri internaţionale şi-au înscris la loc de
cinste în agendă concerte la Focşani. (foto:
Like FX by Infinity Sounds)
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